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ČEKÁNÍ NA HOBITA / BOŽÍ NAROZENÍ / VÁNOČNÍ MELANIE SCHOLTZ

 HUDBA   Nezadržitelně se blíží Vánoce a konec roku a tím i poslední letošní koncerty.  Aktuálně nabídneme 
hudebně-filmové BOŽÍ NAROZENÍ s multiinstrumentalistou Maximem Anukinem, „písečnou“ animátorkou 
Evou Aibazovou  a pěveckým sborem ZUČ (úterý 10. 12. v 18:00 na DK), koncert nejslavnějších vánočních 
písní v podání fenomenální jihoafrické zpěvačky MELANIE SCHOLTZ a ochutnávka vín (středa 18. 12. od 19,00 
na Starém pivovaru) a poslední předvánoční koncert kroměřížské konzervatoře (čtvrtek 19. 12. od 19:00 v koste-
le Blahoslavené Panny Marie). 

 DIVADLO    Posledním letošním divadelním představení bude BOŽÍ NAROZENÍ, ale radost Vám rozhodně 
udělá přebohatá a atraktivní nabídka dvou cyklů DIVADELNÍHO PŘEDPLATNÉHO jaro 2014.  V prodeji je toto 
předplatné už týden a nabízí možnost pořídit velmi originální vánoční dárek. Navíc při zakoupení obou cyklů  
A i B nabízíme další skvělý BONUS – VIP vstupenku na zvláštní představení DEŠTIVÉ DNY s Richardem Kraj-
čem, které se uskuteční  28. dubna 2014 v 18:00. 

 KINO    Premiérám bude tento týden vévodit nový HOBIT: ŠMAKOVA DRAČÍ POUŠŤ, který uvedeme v exkluzivní
půlnoční předpremiéře, která se uskuteční ve čtvrtek 12. prosince v 00:01. Čekání na tuto superpremiéru vy-
plní minifestival ČEKÁNÍ NA HOBITA a to především pro držitele karet ARTEDIEM a příznivce Kánonu filmu 
(od 16:00 uvedeme postupně hned tři filmy – dva od režiséra P. Jacksona ŽIVÍ MRTVÍ  a NEBESKÁ STVOŘENÍ,  a 
pak od 20:00 záznam velekoncertu WOODSTOCK z roku 1970). Za připomenutí ještě stojí i nová česká kome-
die PŘIJDE LETOS JEŽÍŠEK?, a pak především evropský film roku ŽIVOT ADÉLE (pondělí 9.12. 20:00 Artkino) a 
další artový snímek OLDBOY (pondělí 16.12. ve 20:00). 

 DĚTEM     Nezapomínáme ani na děti a víkend opět bude patřit atraktivní nabídce – divadelnímu předsta-
vení NA KOUZELNÉM PALOUČKU (neděle 15. prosince 14:30 Dům kultury). O víkendu se můžete těšit na 
mikulášské loutkové představení O ČERTÍKOVI A ANDĚLCE a v kině pak na pokračování příběhů o sobíkovi 
NIKO 2.

 ZÁBAVA    Již tuto středu 11. prosince srdečně zveme na „vánoční“ SCREAMERS – od 18:00 v Domě kultury.  
A v prodeji jsou i vstupenky na PRVNÍ REPREZENATČNÍ PLES rádia Kroměříž a Domu kultury.

Děkujeme za přízeň, podporu i spokojenou návštěvu. 

Jiří Králík  - ředitel DK Kroměříž
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úterý 10. prosince  18:00  Dům kultury  - MAGICKÉ VÁNOCE 2013
BOŽÍ NAROZENÍ 
Experimentálně hudebně-animované představení s názvem Boží narození je příběh z bible. Příběh je unikát -
ním uměleckým ztvárněním písečné animace rusky Evy Aibazové za hudebního doprovodu multiinstumenta-
listy Maksima Anuchina. Přímo před Vašima očima vznikají obrazy malované pískem naživo. Ruská umělkyně
vytvoří i Vánoční pozdrav městu Kroměříži. Doprovázet bude dětský pěvecký sbor ZUČ
Vstupné 220 Kč / Arte 170 Kč / děti  do 15 let ZDARMA

středa 18. prosince  19:00  Starý pivovar - MAGICKÉ VÁNOCE 2013
VÁNOČNÍ MELANIE SCHOLTZ
Jazzové koledy v podání jihoafričanky Melanie Scholtz - O Holy Night (Svatá Noc), We three Kings (My tři krá-
lové), Jingle Bells (Rolničky), The Chrismas song (Vánoční píseň), ad. Scholtz přidá do programu jak několik
známých jazzových standardů, tak některé z vlastních skladeb. Melanie je podmanivá umělkyně s velkým
ohlasem u publika, takže, bez ohledu na to, co zpívá za repertoár, jsou její koncerty vždy výjimečnou záleži -
tosti. Vstupné: 120 Kč / Arte 80 Kč, v ceně sklenka vína 

čtvrtek 19. prosince  19:00  kostel Blahoslavené Panny Marie - MAGICKÉ VÁNOCE 2013
PŘEDVÁNOČNÍ KONCERT KONZERVATOŘE
Jako každoročně v tomto předvánočním čase potěší své příznivce výběrem skladeb Michaela Praetoruise, Ar-
cangella Corelliho, Antonia Vivaldiho profesoři a studenti Konzervatoře P. J. Vejvanovského Kroměříž. 
Vstupné: 160 Kč / Arte 130 Kč 

pátek 27. prosince  16:00  kostel Blahoslavené Panny Marie  - MAGICKÉ VÁNOCE 2013
MORAVŠTÍ MADRIGALISTÉ 
Na tradičním Vánočním koncertu Moravských madrigalistů zazní letos i sborové skladby s  doprovodem var-
han, fléten a zcela netradičně také fagotu. Při poslechu skladeb bez doprovodu posluchač pozná, že také lid -
ský hlas sám o sobě je úžasným nástrojem, který dokáže vyjádřit hluboký prožitek, radost i lehkost – emoce
spojené s Vánocemi a oslavou narození děťátka, které chtělo přinést spásu celému světu… 
Vstupné: dobrovolné 
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VÁNOČNÍ DIVADELNÍ PŘEDPLATNÉ jaro 2014
od 18. listopadu je v prodeji nové DIVADELNÍ PŘEDPLATNÉ 2014, můžete jej koupit i jako VÁNOČNÍ DÁREK
(tedy víc kusů). Pokud si zakoupíte předplatné A i B, pak jako dárek dostanete volnou VIP vstupenku na před-
stavení DĚŠTIVÉ DNY s Richardem Krajčem v hlavní roli (28. duben 2014 !!!)

cyklus A (únor-červen 2014) 
Cena: 1400,- / ARTEDIEM 1 200,-

cyklus B (únor-červen 2014) 
Cena: 1 200,- / ARTEDIEM 1 000,-

27. 2.  LA PUTYKA -  La Putyka Praha
17. 3.  BESÍDKA 2014 – Divadlo Sklep Praha
8. 4.  KRÁLOVA ŘEČ – Divadlo pod Palmovkou 
30. 5. BALADA PRO BANDITU -  Husa ...
15. 6. AMADEUS  – Husa na provázku Brno

26. 2. POPRVE VDANÁ  - Taťjana Medvecká 
13. 3. ŽENA VLČÍ MÁK – Hana Maciuchová
3. 4.   MORAVSKÉ PAŠIJE – Teátr Víti Marčíka
25. 4. ZEMĚ LHOSTEJNOST – Švandovo divadlo 
11. 6.KOUZELNÁ FLÉTNA–Taneční centrum Praha

JARNÍ DIVADELNÍ PŘEDPLATNÉ 
cyklus A -  velká klasika
čtvrtek 27. února 
LA PUTYKA -  La Putyka Praha
Cirk La Putyka je soubor, který se profesionálně věnuje žánru
„nový  cirkus“.  Snaží  se  překračovat  hranice  mezi  akrobacií,
moderním  tancem,  loutkovým  divadlem,  koncertem  a  spor-
tem. Vytváří vlastní specifickou poetiku a svůj pohled na tento
žánr.  Pro  Cirk  La  Putyka  je  důležitá  nejen  profesionalita  v
jednotlivých  divadelních  žánrech  a  cirkusových  číslech,  ale  i
téma, příběh a sdělení. 

pondělí 17. března  
BESÍDKA 2014 – Divadlo Sklep Praha
Sklizeň nejlepších plodů posledních let – pásmo starých i nejnovějších scének, skečů, vtipů, gagů písní a tan-
ců. Účinkují: David Vávra, Tomáš Hanák, Milan Šteindler, Jiří Fero  Burda, František Váša, Lenka Andelová,
Jana Hanáková, Tereza Kučerová, Marta Marinová, Hana Navarová, Roman Fojtíček, David Noll, Jiří Podzimek,
Vladimír Vytiska
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úterý 8. dubna  
KRÁLOVA ŘEČ – Divadlo pod Palmovkou 
Hra, která je předchůdkyní slavného stejnojmenného filmu, začala vznikat v osmdesátých letech minulého
století na motivy vzpomínek svérázného „královského logopeda“ Lionela Logua. Protože však nesměly na zá-
kladě přísného zákazu Alžběty (Královny matky) autorovi během jejího života vydány Loguovy deníky dotýka-
jící se jednoho z nejcitlivějších momentů moderních britských dějin, mohla být dokončena až po roce 2002,
kdy zemřela. Hrají: Martin Stránský j.h., Dušan Sitek, Petra Horváthová nebo Simona Vrbická. 

pátek 30. května 
BALADA PRO BANDITU -  Husa na provázku Brno 
DNY SLOVANSKÝCH KULTUR 2014 (27. - 31. května 2014)
Slavný muzikál o velké lásce a ještě větší zradě, o mužích, v kterých se zabydlel vztek a o ženách, který ten
hrozný vztek umí z těch mužů vylíbat a vykousat a vyhladit. Je to zábavné a vzrušující představení. Divadlo
Husa na provázku se v něm představuje ve vynikající formě. Nenechte si jej ujít...  V arénovitě uspořádaném
sále vyvolává režisér skutečně sen plný zemitých vášní. Vše je divoké a nezkrocené: ženy více než muži, zpěv
přivolávající křik ptáků, tanec i dupot. 

neděle 15. června 
AMADEUS  - Husa na provázku Brno
VIVAT AMADEUS 2014 (11. - 15. června 2014)
Chová se jako z řetězu utržený výrostek a skládá geniální hudbu - Amadeus. Prohlašuje se za patrona všech
průměrných a jeho frustrace ho dožene ke zločinu - Antonio. Do toho zní pořád dokola to Requiem a cosi
nadpozemského vznáší se vzduchem. Brečet se chce jednomu, kát se a tu a tam pomodlit se - není ale ke
komu. Salieri Boha umlčel... Čili též: Jsme schopni snést světlo - když příliš vehementně svítí nám do očí? Tato
inscenace je dedikována panu Miloši Formanovi, který nám dovolil pracovat s motivy jeho geniálního filmu.
Děkujeme mu za to. Hrají: Miroslav Donutil (Salieri), Martin Donutil (Amadeus).

JARNÍ DIVADELNÍ PŘEDPLATNÉ 
cyklus B – komorní představení

středa 26. února v 19,00 hod. 
POPRVE VDANÁ – Taťjana Medvecká
Prodrat se životem sama, nebo to vyřešit jinak? To je zásadní
otázka poetické komedie, která s vtipem a nadhledem vypráví o
láskách a neláskách jedné betonářky a dnes uklízečky s něžným
jménem Tonička. Její životní osudy mnohdy rozhodně k smíchu
nejsou, ale Tonička je řeší s neuvěřitelným nadhledem, neutu-
chajícím optimismem a hlavně s velkým smyslem pro humor. Poprvé vdaná je jeden obyčejný příběh, který
dobře skončí. Do hlavní role v one woman show obsadil legendární režisér Jaromír Pleskot členku činohry
Národního divadla Taťjanu Medveckou.
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čtvrtek 13. března v 19,00 hod. 
ŽENA VLČÍ MÁK -  Hana Maciuchová 
Monodrama je monologem starší dámy, která prožívá ve věku, kdy se většina jejích vrstevnic už dávno smířila
s šedí,  jednotvárností  a  osamělostí  zbytku života,  nečekané citové vzplanutí,  neuvěřitelnou,  ostýchavou,
dychtivou a stejně intenzivně opětovanou lásku k muži ještě o deset let staršímu, než je ona sama. I „starý“
člověk ještě žije a možná vás překvapí jak! Jedinou a zároveň jedinečnou roli Marty ztvární excelentní hereč-
ka Hana Maciuchová.

čtvrtek 3. dubna v 19,00 hod. 
MORAVSKÉ PAŠIJE – Teátr Víti Marčíka
Nová inscenace Teátru Víti  Marčíka  je  připravena pro předvelikonoční  – postní  dobu.  Pašije  –  příběh o
utrpení a smrti Ježíše Krista – mají velkou a bohatou historii. V každé obci se před Velikonoci pašije hrály, zpí -
valy, ztvárňovaly. V historii nacházíme krásná hudební díla a divadelní představení, jež se věnují tomuto té-
matu (J. S. Bach, B. Martinů…). „Moravské pašije“ chtějí přispět k obnovení těchto tradic. Víťa Marčík přichází
s pašijemi, které ztvárnil svým osobitým způsobem 

pátek 25. dubna v 19,00 hod. 
ZEMĚ LHOSTEJNOST – Švandovo divadlo Praha
KRYLIÁDA 2014 (22. - 26. dubna 2014)
Krylovy protestsongy v nové inscenaci Doda Gombára představí písničkáře a básníka Karla Kryla jako kacíře i
proroka. Inscenace přiblíží konec disidentu v Čechách i Krylovo rychlé střízlivění z polistopadové euforie. Ka-
rel Kryl jako písničkář s výjimečným básnickým talentem, ale hlavně jako vizionář a prorok, jehož skeptické
názory publikum v porevolučním nadšení najednou nechtělo slyšet.  Země lhostejnost vychází  ze stejnoj-
menné knihy porevolučních esejů, představení s rytmickými voicebandy a třemi kytarami, ve kterém každý z
šesti herců je Karlem Krylem, překvapí rovněž nečekanou scénografií. Země lhostejnost tak poutavě přibli -
žuje mimořádný lidský osud, ale i nedávnou historii. 

středa 11. června v 19,00 hod. 
KOUZELNÁ FLÉTNA - Taneční centrum Praha
VIVAT AMADEUS 2014 (11. - 15. června 2014)
Kouzelná flétna jen zdánlivě vypadá jako marketingová sázka na jistotu, kterou využily snad již všechny žánry.
Pro  balet  –  resp.  pro  taneční  divadlo  je  to  naopak  mimořádně náročné  téma.  Notoricky  známý příběh
ukazuje nenávistnou atmosféru rozpadlé rodiny, kterou zázračně překonají zednářské symboly „moudrosti,
síly a krásy“. Postavy tohoto díla se staly kultovními dramatickými symboly: Královna noci – Sarastro, Tamino
– Pamina, Papageno – Papagena, každá z nich představuje významnou výzvu pro choreografa i další tvůrce
týmu. 
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neděle 15. prosince  14:30  Dům kultury 
NA KOUZELNÉM PALOUČKU
Představujeme Vám loutkovou pohádku Na kouzelném paloučku, kterou pro vás připravili členové loutkové-
ho  divadla  LOUDADLO,  spolupracující  s Českou  televizí Praha,  na  televizních  pořadech  pro  děti: "Hřiště
7", "Studio kamarád" a další.  Těší se na vás tančící slunečnice, žabáci Kvik a Kvak a neodolatelný „šoumen“
myšák Kiko. Podíváte se také na pohádkové rybičky a proletíte se s papírovými draky široko-daleko. V před-
stavení se střídají komické dialogy, písničky, pohádky a soutěže, kterých se děti aktivně účastní.
Vstupné: 80 Kč / děti I 60 Kč / rod 160 Kč 

středa 11. prosince  19:00  Dům kultury 
SCREAMERS (Vánoční speciál)
Taneční, hudební  i herecké umění skupiny Screamers uvidíte  při jejich nejnovějším vánočním pořadu s  ná-
zvem Vánoční speciál . Profesionální výkony, nádherné kostýmy, nápaditá choreografie a originální scéna – to
vše zaručuje dobrou a skvělou zábavu.  Přijďte si odpočinout od předvánočního shonu. 
Vstupné: 280 Kč / 250 Kč 

pátek 13. - sobota 14. prosince  8:00 – 17:00  Velké náměstí
VÁNOČNÍ JARMARK
Srdečně vás zveme na  VÁNOČNÍ JARMARK , který se koná na Velkém náměstí v Kroměříži ve dnech 13. a 14.
prosince 2013 od 8.00 - 17.00 hod. Můžete si prohlédnout výrobky zručných řemeslníků, najít inspiraci na
vánoční dárečky a vybrat si rozličné vánoční dekorace. Čeká vás také spousta dobrot, vánočního cukroví a
horké nápoje na zahřátí.
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čt 12. - po 23. prosince NADSKLEPÍ
HOBIT: ŠMAKOVA DRAČÍ POUŠŤ
Hobbit: The Desolation Of Smaug
Dobrodružný / Fantasy
USA / Nový Zéland, 2013
Režie: Peter Jackson
Hrají: Martin Freeman, Ian McKellen, Benedict Cumberbatch, Luke Evans, Orlando Bloom, Evangeline Lilly, Ri -
chard Armitage, Graham McTavish, James Nesbitt, John Callen, Cate Blanchett
Hobit: Šmakova dračí poušť líčí další dobrodružství hobita Bilbo Pytlíka na jeho společné pouti s čarodějem
Gandalfem a třinácti trpaslíky vedenými Thorinem Pavézou. Vydali se na výpravnou cestu, jejímž cílem je zís -
kat zpět Osamělou horu a ztracené království trpaslíků Erebor. Poté, co přežili začátek své neočekávané cesty,
pokračuje tato společnost směrem na Východ a cestou potkává kožoměnce Medděda a v lese Mirkwood
plném nástrah se střetává s houfem obřích Pavouků. Když se jim podaří uniknout ze zajetí nebezpečných
lesních elfů, pokračují trpaslíci k Jezernímu městu a nakonec k samotné Osamělé hoře, kde musí čelit nej -
většímu nebezpečí v podobě Šmaka -  nejstrašlivější nestvůry, která prověří nejen jejich odvahu, ale i pevnost
jejich přátelství a smysluplnost celé pouti.

pá 13. - ne 15. prosince NADSKLEPÍ
PŘIJDE LETOS JEŽÍŠEK?
Romantický
Česko, 2013, 100 min
Režie: Lenka Kny
Hrají: Josef Abrhám, Libuše Šafránková, Václav Postránecký, Dolores Heredia, Aislinn Derbez, Igor Chmela,
Pavel Kříž, Danica Jurčová, Marian Roden, Radúz Mácha, Oldřich Vlach 
Vánoční čas umí přinášet podivuhodné příběhy, vtipné historky i nostalgii. Láskyplná komedie vypráví příběh
dvou rodin, které se rozhodly, že Vánoce jsou prostě od toho, aby se konaly dobré skutky, přání se plnila za
každou cenu, a aby na zázraky věřily nejen děti. Hrdinové nakonec zjišťují, že v Praze je kromě legendárního
Pražského jezulátka i řada dalších bytostí, které jsou schopné konat zázraky. V hlavních rolích Josef Abrhám,
Libuše Šafránková, Václav Postránecký ad.
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pondělí  9. prosince 20:00 NADSKLEPÍ
ŽÍVOT ADÉLE
Vie d'Adèle
Drama / Romantický / Erotický
Francie / Belgie / Španělsko, 2013, 179 min
Režie: Abdellatif Kechiche
Hrají: Adèle Exarchopoulos, Léa Seydoux, Jeremie Laheurte, Catherine Salée, Aurélien Recoing, Alma Jodo-
rowsky, Sandor Funtek 
Film se silným tématem o milostném vztahu mezi dvěma mladými ženami natočil tunisko-francouzský režisér
Abdellatif Kechiche a hlavní role ztvárnily mladé herečky Adele Exarchopoulosová a Léa Seydouxová. Film zís -
kal ocenění Zlatá palma, cena FIPRESCI na MFF Cannes 2013.

pondělí  16. prosince 20:00 NADSKLEPÍ
OLDBOY
Thriller / Akční / Drama / Mysteriózní
USA, 2013, 104 min
Režie: Spike Lee
Hrají: Josh Brolin, Elizabeth Olsen, Sharlto Copley, Samuel L. Jackson, James Ransone, Lance Reddick, Michael
Imperioli,  Richard  Portnow,  Max  Casella,  Pom Klementieff,  Joe  Chrest,  Ciera  Payton,  Cinqué  Lee,  Linda
Emond, Philippe Radelet, Dustan Costine, Caitlin Dulany
Dvacet let zavřený v jedné místnosti, neví kde, neví kdo, neví proč. Najednou se probouzí venku a dokud ne -
zchladí svou žízeň po pomstě, nikdo ho nezastaví. Kultovní thriller, o kterém Quentin Tarantino prohlásil, že je
tarantinovštější, než on sám, natočil nyní v nové verzi autor Spojence Spike Lee, v hlavní roli se představí Josh
Brolin ( Tahle země není pro starý ). Stylová podívaná, během níž divák neví, co se v příštích minutách stane.
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středa 11. prosince 16:00 NADSKLEPÍ 
BRAINDEAD – ŽIVÍ MRTVÍ
Komedie / Horor
Nový Zéland, 1992, 104 min (Director's cut: 85 min)
Režie: Peter Jackson
Hrají:  Timothy Balme, Diana Peńalver, Elizabeth Moody, Ian Watkin, Stuart Devenie, Brenda Kendall,  Jed
Brophy
Nesmělý Lionel a horkokrevná Paquita si nejsou souzeni. Panovačná matka jejich vztahu brání i po smrti.
Kousla ji totiž obávaná krysí opice a tak se po smrti proměnila v olezlou zombie. Lionel, novodobý Norman
Bates, však své tajemství neskryje před prohnaným strýcem, který má zálusk na dědictví i Paquitu. Schyluje
se k exkluzívní párty a jenom on ví, že všechny zombie je třeba rozsekat, četl totiž americké comicsy.

středa 11. prosince 17:45 NADSKLEPÍ 
NEBESKÁ STVOŘENÍ
Drama / Romantický / Krimi / Fantasy
Nový Zéland / Německo / Velká Británie, 1994, 99 min (Director's cut: 108 min)
Režie: Peter Jackson
Hrají: Melanie Lynskey, Kate Winslet, Sarah Peirse, Diana Kent, Jed Brophy, Clive Merrison, Elizabeth Moody,
Peter Jackson
Film byl inspirován skutečnou událostí, ke které došlo na Novém Zélandu v padesátých letech 20.st.: dvě
dívky zavraždily matku jedné z nich. Jackson s Walshovou se detailně zabývali okolnostmi případu a snažili se
být věrní skutečnosti - jenže to v případě tohoto filmu znamená něco jiného než obvykle. Tou skutečností,
kterou film nabízí, není objektivní pohled vycházející z policejních záznamů, ale pohled jedné z dívek, která si
vedla podrobný deník.

středa 11. prosince 20:00 NADSKLEPÍ 
WOODSTOCK
Dokumentární / Hudební
USA, 1970, 216 min režisérská verze
Režie: Michael Wadleigh
Hrají: Joan Baez, Roger Daltrey, Arlo Guthrie, Janis Joplin, Jerry Garcia, Carlos Santana, Jimi Hendrix, Joe Co-
cker, Pete Townshend, Keith Moon
Film, který v roce 1970 získal Oscara jako nejlepší dokument, brilantně přibližuje jedinečný masový prožitek
dnes již legendárního rockového festivalu a skvělé výkony účinkujících (Cocker, Sly Stone, Ten Years After, The
Who a další).
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„UTAJENÝ“ MILOŠ MACOUREK  (Nadsklepí)
10.11. - 5.1.1014
Další dobře utajovanou osobností města Kroměříž je její slavný rodák Miloš Macourek, který zásadním způso-
bem ovlivnil celé generace -  to nejenom tvorbou pro děti (Arabela, Mach a Šeběstová), ale i pro dospělé (Jak
utopit Dr. Mráčka, Dívka na koštěti, Kdo chce zabít Jessii...).  K rehabilitací jeho jména přijede jeho celoživotní
přítel a nejbližší spolupracovník režisér Václav Vorlíček.  

JAN PALACH 69   (Dům kultury) 
13.11. - 16.1. 2014
Výstava, která připomíná čin studenta Jana Palacha a jeho mimořádný ohlas. Organizátory výstavy jsou FF UK
a Národní muzeum, partnery jsou Ústav pro studium totalitních režimů, Archiv bezpečnostních složek a další
instituce. Autory výstavy Jan Palach´69 jsou Petr Blažek, Jakub Jareš a Patrik Eichler, grafickou podobu vytvo-
řil Jáchym Šerých. Výstava byla poprvé prezentována v roce 2009 v pražském Karolinu a v bratislavském Slo-
venském národním muzeu. Úvodní projevy přednesli děkan FF UK doc. Michal Stehlík a ředitel ÚSTR Mgr.
Daniel Herman. Společně s rektorem Univerzity Karlovy prof. Václavem Hamlem a dalšími hosty se poté zú -
častnili tradičního pietního aktu u pamětní desky Jana Palacha na zdi Filozofické fakulty. Centrum studijních a
informačních služeb bude 19. ledna 2012 slavnostně přejmenováno na Knihovnu Jana Palacha.
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Datum Čas Název Místo konání Cena Kategorie

Dnes 17:30 Klauni (CZE 2013) NADSKLEPÍ 110 Kč, 12 let premiéra

Dnes 20:00 Život Adéle (FRA 2013) NADSKLEPÍ 110 Kč / Arte 90 Kč Artkino

Út, 10. 12. 18:00 BOŽÍ NAROZENÍ (Rusko) Dům kultury 220 Kč / Arte 170 Kč
Divadelní 
předplatné 
"B"

St, 11. 12. 19:00
SCREAMERS (Vánoční 
speciál) Divadelní sál DK 280 Kč / 250 Kč Zábava

St, 11. 12. 16:00 Braindead - Živí mrtví (NZL 
1992) NADSKLEPÍ jen pro Artediem a zdar-

ma, titulky
Kánon 
filmu

St, 11. 12. 17:45 Nebeská stvoření (NZL 1992) NADSKLEPÍ jen pro Artediem a zdar-
ma, titulky

Kánon 
filmu

St, 11. 12. 20:00 Woodstock (USA 1970) NADSKLEPÍ 80 Kč / zdarma, titulky Kánon 
filmu

Čt, 12. 12. 18:00 ČTYŘI DOHODY (Jaroslav 
Dušek) Divadelní sál DK VYPRODÁNO

Divadelní 
předplatné 
"A"

Čt, 12. 12. 00:01 Hobit: Šmakova dračí poušť 
(USA 2013) 3D NADSKLEPÍ 150 Kč / děti 130 Kč, 3D,

titulky premiéra

Čt, 12. 12. 19:00
Hobit: Šmakova dračí poušť 
(USA 2013) 3D NADSKLEPÍ

150 Kč / děti 130 Kč, 3D,
dabing premiéra

Pá, 13. 12. 18:00
PÁTÁ DOHODA (Jaroslav 
Dušek) Divadelní sál DK VYPRODÁNO Divadlo

Pá, 13. 12.
- So 14. 
12.

8.00 - 
17.00 
h

VÁNOČNÍ JARMARK Velké náměstí zdarma Jarmark

Pá, 13. 12. 16:30
Hobit: Šmakova dračí poušť 
(USA 2013) 2D NADSKLEPÍ

120 Kč / děti 100 Kč, 2D,
dabing premiéra

Pá, 13. 12. 20:00
Přijde letos Ježíšek? (CZE 
2013) NADSKLEPÍ 110 Kč premiéra

So, 14. 12. 14:30 Niko 2 (FIN 2012) NADSKLEPÍ
120 Kč / děti 110 Kč / 
rod 300 Kč, dabing Bijásek

So, 14. 12. 17:30
Přijde letos Ježíšek? (CZE 
2013) NADSKLEPÍ 110 Kč premiéra
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So, 14. 12. 19:30 Hobit: Šmakova dračí poušť 

(USA 2013) 3D
NADSKLEPÍ 150 Kč / děti 130 Kč, 3D,

titulky
premiéra

Ne, 15. 
12.

14.30 NA KOUZELNÉM PALOUČKU Divadelní sál DK 80 Kč / děti I 60 Kč / rod 
160 Kč

Dětem

Ne, 15. 
12. 16:30

Hobit: Šmakova dračí poušť 
(USA 2013) 2D NADSKLEPÍ

120 Kč / děti 100 Kč, 2D,
dabing premiéra

Ne, 15. 
12. 20:00

Přijde letos Ježíšek? (CZE 
2013) NADSKLEPÍ 110 Kč premiéra

Po, 16. 12. 16:30 Hobit: Šmakova dračí poušť 
(USA 2013) 3D NADSKLEPÍ 150 Kč / děti 130 Kč, 3D,

dabing premiéra

Po, 16. 12. 20:00 Oldboy (USA 2013) NADSKLEPÍ 110 Kč / Arte 90 Kč, 15 
let, titulky Artkino

Po, 16. 12. 18:00 VELKÁ TANEČNÍ PŘEHLÍDKA 
2013

Společenský sál 
DK zdarma Zábava

St, 18. 12. 19:00
MELANIE SCHOLTZ QUARTET
(JAR) – Vánoční koncert s 
ochutnávkou vín

Starý pivovar 120 Kč / Arte 80 Kč, v 
ceně sklenka vína Hudba

St, 18. 12. 16:00
Bohové musejí být šílení 
(BOT 1981) NADSKLEPÍ

jen pro Artediem a zdar-
ma

Kánon 
filmu

St, 18. 12. 19:00
Hobit: Šmakova dračí poušť 
(USA 2013) 2D NADSKLEPÍ

120 Kč / děti 100 Kč, 2D,
titulky premiéra

Čt, 19. 12. 19:00 PŘEDVÁNOČNÍ KONCERT 
KONZERVATOŘE

kostel Blahosla-
vené Panny Ma-
rie

160 Kč / Arte 130 Kč Hudba

Čt, 19. 12. 19:00
ACH, TA NĚHA NAŠICH 
DAM ! (DS Nakoptyjátr 
Jihlava)

Starý pivovar předplatné DS 550 Kč Divadlo
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